LA ZONA BIOLÓGICA DE LA MAYORIA DE ESTRELLAS
La mayoría de estrellas con planetas que podrían albergar vida no son como nuestro Sol; un 80 por ciento de las estrellas más próximas y, por tanto, también del conjunto de nuestra galaxia son estrellas enanas rojas, cuyo modelo propuesto sería de 0,2 la masa del Sol, si bien cuanto más pequeñas pueden ser más abundantes.

Con nuestro software ESTELH.EXE podemos obtener un modelo probable de planeta 

biológico con masa semejante a la terrestre cuya estrella tenga 0,2 veces la masa del Sol, situada a priori a 0,1 U.A. donde recibiría una cantidad de radiación semejante a la terrestre proveniente de nuestro Sol.

Reproducimos sólo los datos de interés que nos ofrece el software.

SADEYA/INFORTECNICA

CONSTANTES ESTELARES Y RADIACION RECIBIDA POR UN PLANETA

Distancia estrella-planeta en Km (1) en u.a. (2)? 2

Distancia en u.a.? .1

Estrella: entrar masa (1) o luminosidad (2)? 1

Masa de ls estrella (Sol=1)? .2

Masa y luminosidad estrella (Sol=1)= .2  .008

Magnitud absoluta estrella, aparente= 10.04202 -26.53011

Temperatura media estrella serie principal k= 3683.09

………
Radio estelar teórico y aparente = 76657.6 Km., 2.2 (Sol=1)    35.23082 d.min.

………
Temperatura estelar en la zona del planeta: K, celsius = 263.6478 -9.352203

K: Energía estelar incidente en el planeta watios/m2 = 1092.8

………
Albedo estándar del planeta=? .31

Presión de radiación Pa: absorb, abs+refl.= 3.642667E-06  4.771894E-06

…….
Temp.superf.-ambiente C. (Tierra=35)? 35

Albedo circunstancial = .31

Radiación reflejada limbo iluminado w/m2= 338.768

Radiación absorbida (retenida) limbo iluminado w/m2= 754.032

Radiación retenida/unidad de superficie planeta w/m2= 188.508

Temperatura albedo: k,cent.= 240.1246 -32.87538

Temperatura efectiva: K, cent. = 275.1246  2.124634

Como vemos, el planeta con el mismo albedo terrestre y temperatura diferencial de 35c, En estas circunstancias sería algo más frío que la Tierra para una masa estelar de un 20 por ciento de la solar. Su periodo de traslación sería de sólo 26 días, presentando su estrella un disco aparente rojizo algo más del doble del solar.
Para el cálculo del periodo de traslación utilizamos: PERORB.EXE

CALCULO DEL PERIODO ORBITAL P

INTROD. UNIDAD DE MASA (Sol=1, Tierra=2, Kg=3)? 1

MASA 1? .2

MASA 2? .000003
DISTANCIA RADIO? .1

PERIODO ORBITAL (Años, Días)= 7.071015E-02  25.82688.
No obstante, es probable que tuviéramos sorpresas al presentar el planeta una temperatura interna mucho más elevada debida, además de la radiación semejante, al efecto gravitatorio de una masa muy próxima sobre un cuerpo con un importante núcleo de fisión. 
ESTELH.EXE
……..

Calor interno del planeta por teoría fisiocinetica Si=1 No=2? 1

Masa del planeta (Tierra=1)? 1

Exponente fision*cinet (estándar=2 Venus=2.5)? 2

Radio del planeta en Km. (Tierra=6370)? 6370

Energía cinética del planeta (Tierra=1),(c/a^exp) 2= 200

El planeta podría presenta una temperatura 200 grados K, superior al ambiente, por tanto, la zona biológica en estas estrellas podría estar más cerca de 0,15 U.A para una masa de 0,2 soles.

En resumen: Para la mayoría de estrellas enanas rojas, la zona biológica estaría situada entre 0,075 y 0,15 U.A. 

